Ayarnntol yoveig kat motdid KaAnuépa oag Katl Xplotog Avéotn!
Autd eival ta padnpatd pog.

MaBnuatikd

Z0yKpLon Kal oelpoBETnon SeKadIKWV apLlOpwv HEXPL TO XIALOOTO
» MeAetriote MPOOEKTIKA TN SladAveLa TG TOpoUsiaonG.
> BiBAio MaBnuotikwy oeh. 43, 44, 45

NPOZOXH(Ztn ogA. 44 aok. 4 Baloupe 0 oTo TEAOG KATOLWV aPLOWVY yLa va £Xouv GAoL oL dekadikol
apLBpoi xtAtoota ko otn ogl. 45 xpnotpomnoloupe ta pripata Adatpw kat NMNpoocOEtw.)

OuuolNaoTE OTL:

3 dékata 0,3 (Ho O£on peTA TO KOPUQ)
3 ekatoota 0,03 (800 B£cELg PETA TO KOMQL)
3 xtA\toota 0,003 (tpelg OE0ELG META TO KOULLQL)




